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1. Oldja meg a kovetkezd kezdetiérték feladutoi; -_y' = -

1. ZArthelyi

2. Hatdarozza meg az yt - 10y + 25y = e diﬁereudﬂe_ ". :
i
T = 21y + T, ml{u} = 1, m,zt

3. Keresse meg az &y = T1+ 272,
k problémat Laplace-transzforma

rendszerre vonatkozo kezdetiorte
szerinti derivaltat jeloljiik).

Henallashol s kondenzdatorbol Allo aramkorben ak
nem folyik dram. A ¢ = 0 idépillan
aramerosség idofiiggvényé

4. Bgy sorbakapcesolt e
ben kisiitott dllapotban van és
kapcsolunk az aramkorre. Szdamitsa ki az

_ 22 4 y® egyenletll forgdsi paraboloid

5. Hatérozza meg az 2z =
érintésikjanak az [z, y] sikkal valo metszésvonaldnak egyenletét!

6.

(1) Legyen az L térgorbe (
korlatos intervallum és r :
hogy 7(t) # 0 tetszoleges t €
derivaltat jeloljik)?

(a) 7(t) merdleges r(t)-re minden t € I esetén

explicit) cgyenlete az T = r(t), t € I, ahol 1‘ 1
[ — B3 [-n folytonosan derivdlhato vektors kalar
I esetén. Melyik igaz, melyik nem (ponttals

(b) Az L ivhossza / r(t) di
JI

(c) Az s(t) = ]|r"{f:]| dt valés fiiggvény invertdlhaté J-n
I

(d) Legyen c € I. Az L gorbe P = r(c)-beli érintegyenesenek egyenlete:

o(t) = #(c) + r(c)t, teR.

(2) Melyik igaz, melyik nem a differencidlegyenletekre vonatkozoan?
(a) A szepardbilis differencidlegyenlet mindig a kivetkezo alakra hozh
(b) A linedris differencialegyenlet partikuliris megolddsa a% inhomo '-'*E
megolddsa '

(c) A 1i.l‘li'!ﬁIi.S Lli_ﬁ‘nr-:lmiﬁieg},rml]ct altalanos megoldasa az az egyenle
(d) A hnca{lﬁ}dlffcr}encisilcgyenlet altaldnos megolddsa a homogén eg
megolddsdnak és az inhomogén egyenlet egy thjkmﬁris mego hﬁ
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